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[lpunoxerue 1

[lpumep pac4ema mo/iuuHb Men/iou30/1aUUoHH0Z0 /105
cmeHobozo 0zpaxdeHus

VcxodHbl e daHHbI e:

1 PauoH cmpoumesbcmba - . KpacHosapck,

2. Tun 3darus - dbyx3maxHs U Xuaou 0oM ¢ «men/isiM» nodbaom (HuxHAS pa3bodka
CUCMEMbI 0OMONAeHUSA U eopsdeeo BodocHaOxeHus);

3. KOHCIMPYKUUST CMEeHbI — KUPNUY KEPAMUYLLKUU NO/AHOME/IbIU MO/ UHOU 380 MM, €
BHYMpeHHeu CMopoHb OWMyKAMYPeH eMeHMHo-NecYaHsiM pacmboporm mo/iuuHou
15 Mm.

[pedyemcs onpedeums Mo UHY MENA0U30A[YUOHHO20 C/105 U3 NAUM
NeHoNo/UCMUPO/bHbI X 3KCMPY3IUOHHbLI X « THERMIT ». B kayvecmbe 3auumsi
men/ou30/15ay4UOHH020 C/105 oM HeeamubHozo Bo3deucmbus HapyxHOU Cpeadsl
npeoycMompeHa omadeIka wWmykamypHsM pacmbopom moauwuHou 20 MM. PacyemHas
cxema npedcmabrieHa Ha pucyHke T

Pacyem:

1 OnpedeisieM 3HaQHeHUe 2padyco-cymoKk 0Mmonume/1bHozo Nepuoda Ha 0CHOBAHUU K/AUMAMUYECKUX OaHHb X, npedcmabieHHb x b

CHull 23-01-99" no gopmyne:

Dy = (tytne)zpe = (21+7,1)-234 = 6575 °C-cyr,

ede: tmr — pacyemHas memnepamypa bHympeHHezo bosdyxa, °C; fw, zn - cpedHsas memnepamypa, °C u npodo/xume/1bHoCms, CYm

nepuoda co cpedHeu cymoyHou memnepamypod bozdyxa Huxe uiu pabHou 8°C.

/i
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Puc. 1 Pac4emHas cxema cmeHobozo ozpaxdeHus

1 4 - yemeHmHo-necyaHsu pacmbop

p = 1800 ke/m’,

7 - KUpNUYHas knaoka uz kupnu4a p = 1800 ke/M g

3 - naumsl « THERMIT» p = 35 k2/m’

JZEl |/(0/7‘gv /lucm |N" dok| [lodn. |Aama
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[lpodonxeHue npu/ioxeHus 1

2 [lomaosn 4 CHull 23-02-2003, ucno/ib3ys Memod UHMepnoasyuy, onpedesisieM HopMupyemoe 3Ha YeHue conpomubieHus men/onepedadye

cmeHoboeo ozpaxdeHus:
(4.2 3,5)-(6575— 6000)

(8000 — 6000)
3. Heodxodumas mo/uwuHa mensiou3oisayuoHHozo 105 (023 y4ema Ko3QouyueHma meniomexHuYeckold odHopodHocmu) onpedensemcs no

Qopmye: .
/ =[qu_ T é-} , (3_7_ I 1 038 0015 002
o

s, -3 A, = -
- o o g,%}. - 87 23 07 076 076

e, ” 2 al
R™ =35+ = 3.70 m~°C/Br.

J- 0,029 = 0,086 wm.

[IpuHUMaem mo/iuuHY men/siou3o/sayuu pabHou 90 MM,

am. [on gl lucm W dox| roon. |nama /lucm
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[lpunoxeHue 2

[lpumep pac4ema mo/iujUuHbl Men/iou30/iaUU0HHOZ0 /105 CMeHb! Nodba/ia

Ncx00Hbl @ JaHHbI e:

7 PauoH cmpoumenscmba - ¢ KpacHosapek,

2. Tun 30aHUs - 0byx3IMaxHslU xun0d GoM € «men/isiM» nodbaioM (HUXHSS pazbodka cucmemsl omonieHus U zopsdezo bodocHadxeHus);

3 KoHcmpykuyus cmeH nodbana - xenezodemorHs e 010ku (P6C) moawuHou 400 MM, OWMYKAMYPEHHbIE UeMeHMHO-NeCYaHs M pacmbopom
monuuHou 15 MM

Ipedyemcs onpedeiums Mo/ UHY Men/iou30/19UU0HH020 /1051 U3 NAUM NEeHONO/UCMUPO/IbHbl X 3KCMPY3UOHHbI X « THERMIT ».
Pacyem:

1 OnpedesisieM 3HA HeHUE epadyco-cymok 0monume/IbHoz20 Nepuoda Ha ocHOBaHUU K/IUMAMUYECKUX daHHbL X, npedcmabieHHs x 6 CHull
23-01-99% no @oprmyrie:

Da = (bntns)-zne = (21+7,1)-234 = 6575 °C-cyT.

2. [lomaon 4 CHull 23-02-2003, ucnoss3ys Memod UHMepnoAsayuy, onpedensiem HopMupyemMoe 3HaYeHue conpomubaeHus mennonepedadye
cmeHobozo oepaxdeHus:
| (4:2-3.5)-(6575-6000)
(8000 6000)

R™ =35 = 3,70 M>°C/Br.

3 Heooxodumasi moaujuHa menaou30sa4uoHH0z20 /105 (0e3 y4ema Ko3@@ouyueHma menaomexHuYeckolu 00H0poOHoCMmU) cmeHs nodbaa,
pacnonoxeHHou belwe ypobHsa 3emau, onpedensaemcs no opmMy/e.

8 =| R~ Ll O A =| 3.7~ AL 04 00151 4 029-0.006w
a,., A 87 23 192 07
[IpuHuMaem mo /i uHy men/siouzo/194uu pabHou 100 MM.

Wsm Wonyducm W dox| rioan. | n1ama /lucm
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[lpodonxeHue npuioxeHus 2

4. TonuwuHa mennou3oisyuoHHoz0 C/105 CmeHbl Nodbana, pacnonoxeHHou Huxe YpobHs 3emMau, onpedesemcs No GopmMyie:

O = [R"*q -1,05—- %} A = [” - 1,05—- %} 0,029 =0,07 m.

cHi

[IpuHUMaem mo/iuuHYy mensouzo/1a4uu pabHou 70 MM.
[lpu pa3meueHuY meniou30194UuoHHo20 /105 € BHYMPeHHeU CmopoHsl HE00x0duMo Npouzbecmu pacyem Ha NaponpoHuyaemMocms, e /1bH
komopozo Abnsemcs npobepka bo3MoxHocmu 00pa3o0baHus 30Hs KOHOeHcayuu b mene ozpaxderus, u, b c/iydae HeEoOxoduMocmu, NPUMEHeHUS
napou3oAsgyUoHH020 C/104.

am. [onysllucm W dox| rnoon. |nama /lucm
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[lpunoxeHue 3 L2 ﬁ
[lpumep pacvema nobsiweHuss menno3auumHsi x cboucmb cmeHobozo o2paxdeHus ’
VICXOOHbI € OaHHbI E:
1 PauoH cmpoumeibcmba - 2. KpacHosipeK,
2. Tun 30aHuUs — 0emcKkoe JdowkoLHOe JYpexdeHue — iU,
3 WcxodHoe KoHCmpykmubHoe ucno/iHeHue cmeHobozo oz2paxdeHus — KUPNUYHas
CMeHa U3 KUpnu4ya Kepamuy4eckozo moauuHou 640 MM, oWmykamypeHHas ¢
BHYMpPeHHeU CMopOoHbI UeMeHMHO-NecYaHs M pacmbopom mo/iujuHou 20 MM,
4. [lobbrweHue mensozaulumHsl x cboucmb docmuzaemcs nymem NPUMeHeHueM NAUMm
« THERMIT »,
5 B ka4ecmbe 0dnuyoboyHozo HapyxHoeo c/105 NpeoycMoOmpeHa KA1aoka U3
Kepamuyeckozo nycmomenozo kupnuya mo/auuHou b 1/2 kupnuya 20 640 umizo

Tpedyemcsi onpedeIums Mo/ URY Menaou30/189UU0HH020 C/105. Pac4yemHas cxema
cmeHobozo ozpaxdeHuss npedcmabieHa Ha pucyHke 2.

4 235

)

Puc. 2. PacyemHas cxema cmeHobozo 0z2paxdeHus:

Pacdem. 1 - yemeHmHo-necyaHs d pacmbop p = 1800 ke/M’:

1 OnpedenisieM 3Ha YeHUe 2padyco-cymok omonume/ibHoz20 nepuoda Ha
0CHOBAHUU KAUMAMUYEeCcKUX GaHHbI X, npedcmabieqHHsi x 6 CHull 23-01-99% no
popmMyie:

Dy = (tne=twe)yzme = (21+5,9)- 252 = 6779 °C-cyr,

2 - KUPNUYHAA KNAdKa U3 kupnu4a p = 1800 kz/m’
3 - naumsl « THERMIT» p = 35 k2/M’ 4 - kupnuyHas
KAaOKa U3 NYCcmomenozo kupnuda p = 1600 kz/m’

ede. tim - pacyemHas memnepamypa bHympeHHezo bozdyxa, °C; tw, zn - CpedHsas memnepamypa, °C, u Npodo/Kume/IbHocMms, CYm.,

nepuoda co cpedHeu cymoyHou memnepamypou bozdyxa Huxe uiu pabHou 10°C.

2. [lomaon 4 CHull 23-02-2003, ucnosb3ys Memod UHMEPNOASUUY, 0NPEJEISIeM HOPMUPYeMoe 3HaYeHue conpomubeqHus

mennonepedade cmeHobozo ozpaxdenus: Rreq = 3,77 m>-°C/Bm.
3. Paxkmudeckoe conpomubneHue mensnonepedadqe ucxodHozo cmeHoboeo oepaxdeHus cocmabsem:
1 &S 1 1 064 002 1

RM=—y Yyt —=—+ —— +— = 1,1M*°C/Br.
' (x:ir! i= A‘r ‘Q’:m 817 0: / 01 76 -? 3

4. Tpeoyemcs ybeuyums Menio3auumHYH CNOCOOHOCMb CMEeHbI HA:

AR =R"™ + RY™ = 377 — 1,1 =2,67 m*

W3m Wonydl/lucm W dox| rioan. |n1ama
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[IpodonxerHue npuioxeHus 3

a 3a Bl Yemom mepMuYecKoeo conpomubaeHus 0dauLo0boyHozo 05 U3 KupnuyYa, pabHozo 0,21 M°-°C/Bm, no/y4yaem:
AR = 2,67 — 0,21 = 2,46 m*°C/Br.

5 TonwuHa dononHumensHozo cAos mennousonaquu npu lym = 0,029 Bm/(m-°C) u ko3¢ puyueHme meniomexHu4Yeckol 00HopooHoCMmU

r =095 cocmabum: A ¢
- —R’)"“) = 2,46 0.029 _ 0,075 m.

Oy = (R{_, . =
0,95 0,95

oy

6. [lpuHuma s c/ou mennousonauuu pabHeim 80 MM, @axkmudeckoe conpomubieHue mensonepedaye NpoekmupyemMozo cmeHoboeo
oepaxderuss cocmabum:

o 0,08 « 0,12
R¥™” =R +(R,, r)+R, =11 + (———+0,95)+——=3,93 M*°C/Br.
| 0,029 0,58
am. [on gl luem W dox| rnoon. {nama /lucm
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[lpunoxeHue 4 237
[lpumep pac4ema Ha NaponpoHUYdéeMocmb
HAPYXHO20 CMmeHobozo 02paxdeHus
Mcx0dHbl e daHHbIE:
1 PauoH cmpoumesibcmba - . KpacHospek,
2 Tun 30anus - demckoe Jdowko/1bHOe yYpexdeHue — Sciu
3. KoHcmpykmubHoe peweHue cmeHobozo oepaxdeHus u pacyemHas cxema npedcmabiens 6 npus. 3.
4. PacyemHsle napamMempsl HApYxHoU U BHYmpeHHeu cpedsi, ycaobus 3kcnayamayuu céedeHsr & maon. 1
Taonuya 7
Temnepamypa bozdyxa b oxnaxdeHHsl x nomeweHusx, °C JHa4YeHUe napamempa NcmoYHUK
1 PacvyemHas memnepamypa BHympeHHezo Bozdyxa, fit, °C +21 maon2 FOCT 304 94-96
CHUlZ23-02-2003
2. PacvemHas omHocume/ibHas baaxHocms bHympeHHeeo boz30yxa, @int, 7 55 T
3 PacdemHas 3uMHAS meMnepamypa HapyxHoeo bozdyxa,ter, °C (memnepamypa Y maon. 3
HOUO0/1ee X0/100H020 Mecaya) ’ CHUll 23-01-99*
4. PacyemHasi omHocume/ibHas b/1axHocms HapyxHozo 6030yxa, Qext, 71 madn 1
(Haubonee xonogHbod mecsu) CHull 23-01-99*
- - - maon. 1
5. B/aXHOCMHbIU peXxUM 3KCNAYamayuy noMeweHuu HopMa /b Hbl U CHU 23-02-2003
npun. B
6. JoHa BaaxHocmu Cyxasq CHUT 23-02-2003
- maon. 2
7. Ycnobus Ikcnayamayuu 0epaxdariuux KoHCMpYKUUU A CHU 23022003
Nzm WKonys)/lucm W dok| [lodn. |ldama , . /]
. | 000 “TexHonoeb Sl
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[lpodo/ixeHue NpuioxeHus 4

5 Xapakmepucmuku mamepuasnob, npuHsamsie b cmeHobom ozpaxdeHuu, cbedeHs b maon. 2.

laonuya ?
v Mamepua p, kz/ M’ 5, M As Bm/(m°C) H
n/n me/(mulla)
1 LlemeHmHo-necqaHbu pacmbop 1800 0,02 0,76 0,09
D Kupnu4 kepamu4eckud no/Home /s u 1800 064 07 011
5 [dmenruners e pesanonuenupon R T O
4 Kupnu4 kepamu4eckuy nycmome/ibiu 1600 0,17 0,58 074

6. [lokazame/iu cpedHeMerss4Hb x MeMnepamyp HapyxHozo Bozdyxa u napyua/ibHozo dabsieHus npedcmabieHsl 6 maos. 3.

am. [onydllucm W dox| roon. {nama /lucm
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[lpodo/ixeHue Npu/ioXeHUs 4
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laonuya 3

n/\;n Mecsu [lapyua b go;ada breHue {7/735 55550»/;@;;;% (57 Cosom

1 SHbapb 14.0 -18,2 Juma

2 Pebpa b 150 -16,8 Juma

3 | Mapm 260 -7,8 3uma

4 Anpess 450 26 BecHa-0ceHs

5 | Mad 650 94 /lemo

6 WoHb 1740 16,6 /lemo

/ WMo /1b 1470 19,1 /lemo

8 Abeycm 1290 5,7 /lemo

9 CeHmsops 870 94 /lemo

10 Okms0pb 490 15 BecHa-0ceHs

11 | Hoaops 270 -8,8 3uma

12 | dekaopes 160 -16,3 3uma

Llesns pacyema - onpedenums HEO0OX0OUMOCMbL ycmpoucmba napou3onsayuoHHo20 /1058 /15 3anpoekmupobarHozo cmeHobozo o2paxdeHus

Pacdem:

ConpomubneHue mennonepedade ozpaxdawued KoHCMPYKUUU (CM. pacdem & npun. 3) cocmabagem: Ro = 3,93 m%-°C/Bm.
CoenacHo CHull 23-02-2003 (n. 9.1 npumeyvaHue 3) naockocms bo3MoxHOU KoHOeHcayuu b MHoe o 100HOU 0epaxdatou el KoHCMpYKUUU
cobnadaem ¢ HapyxHou nobepxHoCme0 Ymenaume/s.

Uzm. Konyy

ﬂucm|N“d0K

[loon.
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[Ipodo/ixeHue NpuioxeHus 4

Conpomubnerue naponpoHUUaHuk R, 02paxoadrued KoHCmpykyuu (b npedenax om BHympeHHeU nobepxHocmu do nNaockocmy Bo3MoxHOU

KOHOPHCALUU) G0/IKHO OblMb He MEHEe HopMUpYeMsl X conpomubaeHud NAponpoHULaHul, oNpecdeseMs X No GopMy1amM:

R:;‘} = (€ E)-pr (E—-e,)H R;‘;“J = 0,0024 -z,(e,, —E))N(p, -6, -Aw, +1).
ConpomubneHue naponporuyaHuw Rew = 0,02/0,09+0,64/0,11+0,08/0,018=10,48 m?q-Ila/mr.
1 [lpobepur BozmoxHocms HakonneHus Brazu 3a eodobou nepuod 3KCNAyamayuy:

R:;‘}' = (g, —E)- Rf;, E -e,,),

zde eint = (Qune/ 100 E e = 55/100°2488 = 1368 T1a, npu Eje = 2488 Tla
- napuyuassHoe dabieHue HacwleHHozo boddgHozo napa npu memnepamype tor = 21 °C;

E =(Eiz; + Ezzz + E3z3)/12 = (209-5+743-2+1619-5)/12 = 885,5 Ia
- napyuansHoe dabneHue bodsHozo napa 6 naockocmu bo3MoxHOU KoHOeHcayuu 3a 2odobou nepuod IKCNAYAmayuu:
Z1=5mec. - npodo/mkume/ibHoCMb 3UMHeZ0 Nepuoadd,
Z: = 2 Mec. - NPodo/IXume/ibHocmb beceHHee-o0ceHHezo Nepuooa,
Z3= 5 Mec. - npodo/ixume/ibHOCMb 1eMHez0 nepuoda
f1= =136 °C - cpedHsas memnepamypa HapyxHozo Bo3dyxa 3a 3UMHUU Nepuoo;
T =2, 1°C - cpedHsds memnepamypa HapyxHozo bozdyxa 3a beceHHee-oceHHUU Nepuod;,
I3 = 14,0 °C - cpedHsa memnepamypa HapyxHozo bo3dyxa 3a 1emHud Nepuod.
SHa4eHus memnepamyp b naockocmu bo3MOXHOU KOHOPHCAUUU 0/151 3UMHE20, BECEHHEe—0CeHHEZ0 U 1eMHE20 Nepuodob:
) = bt — (e — 1) (Rsi + ZRY/Ro = 21 — (21+13,6) (1/8,7+3,68)/3,93= - 12,4°C;

T =ty — (tme— o) (R + SR)/Ro = 21 — (21-2,1) (1/8,7+3,68)/3,93= 2,7°C;

T3 =t — (tme— t5) (R + ZR)Ro = 21 — (21-14,0) (1/8,7+3,68)/3,93= 14,2 °C.

[lapyuasnsHoe dabreHue bodsHozo napa, NnpuHUMAaemoe no memnepamype b naockocmu bo3MoXHOU KOHOPHCAUUU NPU CPECHEU
memnepamype HapyxHozo bo3dyxa 3uMHezo, beceHHee-oceHHezo0 U 1emHezo nepuodob: £1 =209 [la, E2 = 743 [la, E3 = 16719 [a.
et = 612 [la - cpedHee napyuaibHoe dabneHue BodsHozo napa HapyxHozo bo3dyxa 3a zodobou nepuod.
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[lpodoixeHue Npu/ioXeHus 4 241

R = (e, — E)- RS, NE — e,,,) =(1368-885,5)-0,86/(885,5 -612)=1,52 < 10,48 M Tla/mr.

2 [lpobepum bozmoxHoCmb HakonAeHus bazeu 3a Nepuod ¢ ompuyame/ibHel MU CPETHEMELSYHEI MU MEMNEDAMYPaMU.

R% =0,0024z,(e,, —E)(p,, 8, - Aw,, +17),

vp

Zo= 172 cym. — nPoGo/IXUME/IbHOCMb Nepuoda ¢ oMmpuUdame/ibHel MU CPEOHEMELAYHE MU MEMNAPAMYPAMU HAPpYXHoz0o bo3dyxa,
enr= 1368 a (cM. beiwe),
fo= =136 °C - cppOHAT MeMnepamypa HapyxHoz2o Bo30yxa 3a Nepuod € OMpuUYame/TbHbl MU CRECHEMECAYHL MU MEMNEPAMYPAMU,

70 = bt — (e — to) (R + ZRJ/Ro = 21 — (21+13,6) (1/8,7+3,68)/3,93= -12,4°C

- memnepamypa b naockocmu bo3MoXHOU KOHOEHCAUUY 015 Nepuoda ¢ ompuLame/ibHbl MU CPEOHEMALSIYHbI MU MEeMNepamypamMu,

Lo =209/,

pw=35k2/M = nnomHocms Mamepuana ybaaxHaeMo20 108 « THERMIT »,

dv=008m - monyuxa ybnaxHsaeroeo cnost « THERMIT »,

Ao =25 % - npedeibHo donycmuMoe NpUpaweHue pac4emqozo maccobozo omHowerus baaeu b ybnaxHaemom cnoe « THERMIT »3a nepuod
BrazoHaxkoneHus,

7 =0,0024-(Ep - e6™) zo/ R,,* = 0,0024(209-196)-172/0,86 = 6,24

eoexr = 196 [la - cpedHee napyuaibHoe dabreHue bodsaHozo napa HapyxHozo bozdyxa nepuoda mMecayeb © ompuyame/ibHbl MU
cpedHemMecsyHp MU meMNepamypamu.

R =0,0024 -z,e,, —EDNp,, -8, -Aw,, +1) =

= 0,0024-172-(1368-209)/(35-0,08°25+6,24) = 6,3 m>wIla/mr., cornacuo 1. 13.8 CIT 23-101-
2004 npunumaem paenot 5.
10,48>5 m*a-Tla/mr.

ConpomubieHue naponpoHUUaHUW KOHCMPYKUUU CMeHb! & npedeax om bHympeHHeu nobepxHocmu do naockocmy 603MoXHOU KOHORHCA YUY

Ruo cocmabasem 10,48 m?-y-la/mMe, me. [10,48 > 5 > 152]. cnedobamebHo ycmpoucmbo dono/IHUMe/1bHoU NApou30/154uU He
mpeoyemcs.

Wsm Wonyducm W dox| rioan. | n1ama /lucm
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242 [lpunoxeHue 5

[lpumep pac4ema mennoycboeHus nobepxHocmu noaa

NcxoO0HbI e JaHHb e:

1 PauoH cmpoumesibcmba - 2. KpacHospek,

2. Tun 30aHus - 0ByX3MmaxHs U XuaoU 0oM ¢ «men/isiM» nodba/1oM (HUxHAA pa3booka
CUCmeMsl 0monieHus u eopsadeezo bodocHadxeHus),

3. VicxodHa s KoHCmpykyus nosa npedcmabieqHa Ha pucyHKe.

[pedyemcs npobepums KOHCMPYKU UK Noaa Ha coombemcmbue HopmamubHbi M
mpeoobaHusm, u, b c/ydae HeodxXoduMocmu, Npedioxums bapuaHm, ombeYarwuuu
mpeoobaHusim no mensoycboeHuw nobepxHocmu no/1086.

Pacyem:

1 2 34
[ [ [ [ [ s
Y X//X./ ;}7?//2 g &
G

Puc. 3. KoHCmpyKkyus no/a

1 (bedem xapakmepucmuky mamepua/iob, npuHsamse B ozpaxdawueu KoHCmpyKkyuu noaa, & maodiuyy.

000 “TexHonoeb”
378-2008

ladruya 4
n/\;n Mecsu p, ke/M’ 6 M Aa, B/ (m°C) | s Bm/(m?°C) | R m?°C/Bm D
1 /luHoneym 1600 0,003 0,33 7,52 0,009 0,068
J Macmuka knesuas 1200 0,001 027 569 0,005 0028
Cmsaxka u3
3 UBMEHMHO-NECHaAH020 1200 002 047 6,76 0,043 0,265
pacmbopa
, Ymennumenb U3z nNAUM
Bl THERMIT " 75 007 0,029 0,36 0,690 0,248
;| [Tuma nepexpuimua Hao 2500 0.7 192 17,98 0,083 1498
nodbasiom
Wz onydluem W dok] rioan. {fama /lucm
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[lpodonxeHue npuioxeHus 5 243

1 Tennobas uHepyus (D) kaxdozo uz cno0eb onpedensnack nNo ¢opmye:
Di= /?/‘51,
2de | - HOMep C/1051 KOHCMPYKLUU No/d.

2 Tak kak cymmapHas mennobas uHepuusi nepbeix mpex croeb Di+D:+0s= 0,068 + 0,028 + 0,265 = 0,367 < 0,5, a cymmapHasi

mennobas uHepyus Di+ Dz+ Ds+ Do = 0,367+ 1498 = 1859 > 0,5, mo nokazamens mennoycboerHus nobepxHocmu noaa Y rdes C1E0YEM
onpedeisime nocnedobame/ibHo pacyemom Nokazame/1eu mennoycboeHus c/10eb KoOHCMPYKUUU, Ha YUHAS ¢ MPembe2eo /105

Yo = (2Ras5"+54) / (0,5+Rss,) = (2:0,043-6,16° +17,98) / (0,5 +0,043-17,98) = 16,69 Br/(M>-°C);
Yo = (4Rosy” +Yp) / (1 +R:Y ) = (40,005-5,69° +16,69) / (1 +0,005-16,69) = 16,00 Br/(m*°C);
Yo = (4Ris” +Yp) / (1 R Yp) = (40,009-7,52° +16,00) / (1 +0,009-16,00) = 15,77 Br/(m*°C),

ymo He ydobrembopsaem mpedobarusam, npedbsabasaersiM kK mennoycboeHur NobepxHocmu noia b xu/ibl X NOMeUeHUSX.

3 Bbedem b KoHCMPpyKU UK NO/A JONO/HUME/IbHLIU C/10U U3 NAUM NEHONO/IUCMUPO/IbHbI X IKCMPY3U0HHbI X « THERMIT » Mexdy mpemsum u
Yembepmsl M C/105MU:

Y = (2Rssi +59/ 0.5 +Rss,) = (20,043-6,16 +0,36) / (0,5 +0,043-0,36) = 7,03 Br/(M*°C);
Yio = @Ross” + Y) / (1 + RoYp) = (4:0,005-5,69° + 7,03) / (I + 0,005-7,03) = 7,42 Br/(M>°C);
Yo =R + Yp) / (1 + RiYp) = (40,009 7,52° + 7,42) / (I + 0,009-7,42) = 8,86 Br/(M*°C),

lakum odpa3zom, b pesy/smame NPpUMeHeHUsT dono/IHUME/IbHoe o (/105 U3 N/UM NeHON0/AUCMUPO/IbHbIX 3KCMPY33UOHHbIX « THERMIT »,
paccmampubaemas KoHCmpykyus noaa ombeyaem HopMamubHel M mpedobaHusM No noka3amew mentoycboeHus das Xu/iblx 30aHUU
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